

CONSEJO DE MINISTROS

Se regula el hospedaje de turistas en domicilios particulares

MADRID.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Recurso de agravios. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Acuerdos por los que se pasan a las Cortes, a efectos de su ratificación, el Convenio Postal Universal con sus acuerdos adicionales, suscritos en Bruselas el 11 de julio de 1952, y el convenio de amistad con Liberia, firmado en Monrovia el 2 de abril del año en curso. Convenio comercial y de pagos con Suecia. Expediente de revisión de precios en la construcción del edificio sede del Colegio Mayor Hispanoamericano de Nuestra Señora de Guadalupe.

Justicia.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley por el que se determina la

cuantía de la pensión a los familiares de jueces y secretarios de Juzgados municipales declarados muertos en campaña. Decreto por el que se nombra presidente de la Audencia Provincial de Logroño a don Salvador Terán. Expedientes de trámite de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Artillería don Fernando Martel Viniégra. Decreto por el que se concede a don Antonio Montes de Oca Curbas y doña Carmen Martín Alonso, padres del teniente de Aviación don Benigno Montes de Oca Martín, transmisión de la pensión causada por el mismo. Expedientes de trámite.

Marina.—Expedientes de trámite. Hacienda.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre plantilla de las Escuelas de Arquitectura y Aparejadores. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley sobre adquisición por el Estado de los bienes de la jerarquía católica irlandesa en España. Acuerdo por el que se amplía la cuantía del crédito hotelero, regulado por orden del 27 de marzo de 1942 y disposiciones posteriores. Expedientes de trámite. (Continúa en 3.ª página)

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Durante el día de ayer se han registrado lluvias muy variables, en casi toda la Península. Se han recogido 54 litros por metro cuadrado en Castellón; 27 litros en Alicante (Rabasa), seis en Barajas.

Tiempo probable.—Continuará en toda España la inestabilidad, con chubascos y tormentas con características muy análogas a las del día de ayer.

20 centímetros de nieve en Santander, y de 45 a 60 en las alturas

SANTANDER, 6.—Comunican del pueblo de Potes, de esta provincia que, en dicha localidad y en otras varias de la comarca, la nieve alcanza un espesor de más de veinte centímetros y en las alturas, la nevada llega a los cuarenta y cinco y los sesenta centímetros.—(Cifra).

Intenso frío en la zona de Peñarroya

PEÑARROYA, 6.—Continúa registrándose un intenso frío en la comarca de Peñarroya, en contraste con las altas temperaturas que se dejaron sentir durante estos días pasados. Los habitantes de estos lugares, han vuelto a las prendas de abrigo, y el aspecto del tiempo es parecido al de pleno invierno.—(Cifra).

El ministro de Educación Nacional, ha clausurado este mediodía la Semana de Estudios Pedagógicos

Con este motivo, el señor Ruiz-Giménez, pronunció un discurso

MADRID, 6.—A mediodía de hoy, se ha celebrado, en el salón de actos del Instituto de Estudios de Administración Local, la clausura de la Semana Pedagógica para Inspectores jefes de Enseñanza Primaria que, convocada por el ministerio de Educación Nacional, se ha venido celebrando en esta ciudad.

El acto fué presidido por el ministro del ramo, señor Ruiz-Giménez, a quien acompañaban el vicesecretario general del Movimiento, el director general de Enseñanza Primaria, el jefe nacional del Servicio Español del Magisterio y otras jerarquías.

El ministro de Educación Nacional, pronunció un discurso, en el que puso de relieve la preocupación que siente el nuevo Estado por los problemas que, en diversos aspectos, tiene planteada la Enseñanza y los medios que se están poniendo en práctica, para tratar de resolverlos.—(Cifra.)

La Prensa y la Radio de Moscú destacan que está muy próxima la firma de un acuerdo en Corea

Mañana volverán a reunirse las delegaciones en Panmunjom

PANMUNJOM, 6.—Las delegaciones de las Naciones Unidas y comunistas, suspendieron sus conversaciones, hoy, sábado, a los diecinueve minutos de comenzada la reunión, acordándose volverse a reunir mañana domingo, a las nueve de la mañana.—EFE.

Afirmaciones en Moscú, sobre la proximidad de un acuerdo

VIENA, 6.—Todos los periódicos de la capital moscovita, destacan la noticia de que, los negociadores aliados y comunistas en Corea, están muy próximos a firmar un acuerdo para el «alto el fuego».

Cinco edificios arden en el pueblo de Valdeiglesias

Numerosas cabezas de ganado perecieron en el incendio

LEON.—En Valdeiglesias, término de Benavides de Orbigo, un incendio destruyó cinco edificios destinados a viviendas y labranzas. Dentro de los mismos se quemaron varias reses vacunas, cerdos, ovejas, muebles, enseres y artículos comestibles. No ocurrieron desgracias personales y las pérdidas son muy elevadas.

El fuerte viento reinante impidió que los trabajos de extinción, en los que tomó parte todo el vecindario, tuvieran la eficacia deseada, por lo que el fuego duró algunas horas.—(Cifra).

La misma noticia ha sido también lanzada por la emisora de Radio Moscú, pero ningún periódico hace comentario alguno sobre el particular.—EFE.

Después de conferenciar con Syngman Rhee, el general Clak, regresa a su Cuartel General

TOKIO, 6.—El general Clak, jefe del Ejército de las Naciones Unidas que combate en Corea, ha regresado a su Cuartel General de Tokio, por vía aérea, procedente de Seul, donde conferenció con el presidente surcoreano, Syngman Rhee.—EFE.

Un rico ejemplar

BARCELONA.—Un católico, que guarda el incógnito, ha hecho al prelado, doctor Modrego, el donativo de un millón de pesetas para que se invierta en la construcción de las viviendas del Congreso Eucarístico.

Ha sido firmado un acuerdo chinotailandés

TOKIO, 6.—La emisora de Radio Pekín, ha informado en una de sus últimas emisiones que ayer fué firmado un acuerdo entre la China comunista y Tailandia.—EFE.

Extraño monstruo marino en aguas californianas

Era tan grande como un submarino y no sangró cuando le dispararon

SAN PEDRO (California).—Los diez tripulantes del pesquero «Endavour» han declarado al Servicio de Guardacostas que vieron un «monstruo marino» tan grande como un buque sumergible frente a la isla de San Clemente, a unos 80 kilómetros del litoral californiano, y que «la horrible bestia», que sacó la cabeza a sólo cinco metros del pesquero, se hundió lentamente cuando el patrón, San Randenzo, disparó contra ella su fusil, «cuyas balas hacían un ruido sordo al penetrar en la carne del monstruo, que no sangró».

Las autoridades eclesiásticas no han dejado de recordar a los católicos, con la promulgación de pastorales, la prohibición de votar a los partidos marxistas y la conveniencia de concentrar los sufragios en las candidaturas de los partidos del centro. La interpretación de esta recomendación ha provocado, también como en años anteriores, polémicas de Prensa.

Asimismo ha sido muy discutido un discurso pronunciado en Milán por la nueva embajadora de los Estados Unidos, señora Luce, en el que ha aludido a la necesidad de que triunfen los partidos del centro. Esta alusión a la situación electoral ha sido considerada por los partidos gubernamentales como una ingerencia de dicha representante diplomática en los asuntos internos del país.

El ministro español de Marina y el embajador de España en Londres, ofrecieron anoche una cena en nuestra embajada

El almirante Moreno, ha asistido también a un almuerzo ofrecido por Churchill a varias personalidades

LONDRES, 6.—El ministro español de Marina, almirante Moreno, jefe de la delegación española, que asistió, representando a nuestro país, a los actos de la Coronación de la Reina Isabel II de Inglaterra, y el embajador de España en Londres, ofrecieron anoche una cena en los salones de la embajada española, a la

que asistieron destacadas personalidades, entre las que se encontraban el lord del Almirantazgo de la Flota británica así como el jefe del Estado Mayor inglés.

El almirante Moreno, ha asistido también a un almuerzo, ofrecido por el primer ministro de Inglaterra sir Winston Churchill, en honor de diversas personalidades de distintos países.—EFE.

Información municipal

En la última sesión ordinaria, la Comisión Permanente acordó contribuir con 250 pesetas mensuales en favor de la nueva revista «Avila».—Se va a solicitar una entrevista con el ministro del Trabajo para que ayude económicamente a obras de alcantarillado

La mencionada sesión fué presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sampedro, y concurrieron los tenientes don Pedro Arévalo, don Arturo González y don Esteban Rodríguez, el inter-ventor accidental don Francisco José N. Cartago, y el secretario don Alfredo Olavarría.

Se adoptaron los siguientes acuerdos:

Sobre aprobación de la relación número 14 de nóminas y facturas, importante respectivamente 2.991,65 y 4.587,20 pesetas.

Pasó a comprobación de la Sección de Obras solicitud de don Antonio Sierra Bermejo, sobre estado de unos canalones.

Se atendió instancia de don Angel Pardo, en lo que respecta a baja por el concepto de gotereo de varias fincas urbanas emplazadas en el Atrio de San Isidro.

Desestimóse solicitud de don Emiliano Bernabé Lefler, sobre baja por el mismo concepto.

Fuó atendida, en parte, instancia de doña María Teresa Aboin Pintó, condesa de Villahermosa del Pinar, sobre igual concepto y por lo que respecta a la parte de su finca urbana emplazada en la calle de los Reyes Católicos pero con fachada a la de Caballeros.

Se atendió escrito de don Agapito G. San Segundo, sobre baja por el mismo concepto, pero con efectividad a partir del próximo ejercicio.

En el mismo sentido se pronunció la Comisión Permanente en relación con instancia de don Mariano L. Rodríguez.

Fuó atendida instancia de don Antonio Llamas Sastre, sobre exención en el pago del arbitrio sobre alcantarillado.

Se desestimó solicitud de don Isaac Pérez Asenjo, sobre el mismo punto anterior, por oponerse a ello la Ordenanza fiscal correspondiente.

Autorizóse a don Félix Cenalmor Expósito, a fin de que debidamente vestido en condiciones de decoro y sin ejercer coacción desagradables sobre los compradores—sobre todo si son turistas extranjeros—, se dedique a la venta en ambulancia de postales con vistas de la ciudad. En relación con este punto, se acordó también que estas mismas normas sean tenidas en cuenta por los demás vendedores actualmente autorizados.

En cuanto a baja por el concepto de viviendas de índole insalubre, se atendieron, con efectividad a partir de 1954, sendas instancias de doña Rosa Pérez Sánchez y doña Luciana Martín.

Se desestimó solicitud sobre reducción en cuanto al pago del arbitrio de plus-valía, suscrita por don Pascual y don José Laustalet García.

Acordóse contribuir con una suma de 250 pesetas mensuales en favor de la nueva revista

«Avila», de la Peña Literaria «El Cobaya».

Y por último, por la iniciativa del señor alcalde, fué acordado que se solicite una entrevista con el excelentísimo señor ministro de Trabajo, a fin de recabar del mismo una ayuda económica en favor de la realización de los proyectos—actualmente presentados en la Comisaría Nacional del Paro— del colector general y del alcantarillado de las zonas A, B, y C del ensanche. A la aludida entrevista concurrirá la Comisión Permanente en pleno.

En esta sesión no se formularon ruegos ni preguntas.

FRIO, LLUVIA Y NIEVE

Todo en una «pieza» para que el «concerto» sea completo. Hace muchos años que esto no ocurría en nuestras tierras. Para consolarlos de esta ingrata situación atmosférica nuestras agencias nos dicen que otro tanto ocurre en casi toda España. Nada de esto debe extrañarnos; pues no ha pasado todavía el famoso «cuarenta de mayo», fecha en la que, según el dicho popular, tendrán fin las temperaturas invernales. Este tiempo no favorece al campo por razón del demasiado fresco y menos a los industriales que fabrican helados.

Academia Catequística del Seminario Diocesano

La Academia Catequística del Seminario Diocesano inauguró ayer solemnemente su exposición catequística.

Días de visita: jueves y domingos.

Hora: de seis a diez por la tarde.

No deje de visitarla.

Cuatro obreros lanzados a gran distancia por un escape de una campana neumática

AVILES.—Cuando un grupo de obreros trabajaban en lo alto de una campana neumática en las obras de construcción del puente de Azud, en la desviación de la ría de Avilés, el aparato, de gran peso, sufrió una pequeña inclinación y el aire comprimido salió con tal potencia que lanzó a cuatro obreros a considerable distancia, José Gómez Muñoz, de veinticuatro años de edad, natural de Cuevas de San Marcos, de la provincia de Málaga, se produjo la fractura del parietal derecho y hundimiento propagado a la bóveda craneana, siendo su estado gravísimo, Juan Manuel Gómez, de veintiocho años, también natural de Cuevas de San Marcos; José Forner Fernández, de veinticinco años, y Alejandro Ardao, de treinta y cuatro, ambos de El Ferrol, sufrieron también heridas de gravedad.



Mucha gente forastera en la fiesta del Corpus. En la Catedral dijo la Santa Misa el señor Obispo. La procesión fué solemnísimamente escoltó la Custodia del Cabildo la Academia de Administración Militar. Abrieron marcha seis guardias civiles a caballo. Por la tarde hubo una corrida de toros en la que hubo mucha animación, muy buenas mozas, mucho buen humor, mucho tinto y blanco. Los toros demasiado grandes eran de Clairac. Regatería estuvo colosal.

—Las ferias de Arévalo desanimadísimas. Los toros pasados por agua y Varelito con los pies descalzos hizo una faena lucidísima. ¡Qué lástima! En el último toro resbaló y se clavó una banderilla y pasó a la enfermería. La carrera de bicicletas, el cinematógrafo y los partidos de pelota se suspendieron. La única que actuó, pese al diluvio, fué la Banda de Música que agotó su repertorio.

—Llegaron de Madrid el farmacéutico señor Crespo, don Valeriano Nieto, delegado de Veterinaria señor Elvira, don Vicente Arangüena, y de Arévalo señora del ingeniero don Cipriano Sainz y don Mariano Valverde. Han salido para la Corte don José Benito, médico don Adolfo Monfleido y don Pantaleón González.

—Ascendió el oficial primero de Administración Militar don Mauricio Sánchez Jiménez.

—Defunciones en el mes pasado. Distrito de San Juan, 7 varones y 3 hembras: Idem de San Pedro, 1 y 4. Idem de San Nicolás 7 y 2. Idem de San Vicente 3 y 1. Hospital 1 y 3. Total 32 defunciones. Nacimientos legítimos 10 varones y 10 hembras. Ilegítimos 1 y 2. Total 23 nacimientos.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9
Programa para el domingo
día 7 de junio de 1953

MATINAL. — 9:50, Apertura; 9:55, Música religiosa; 10, Retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos desde la iglesia de San Juan Bautista, por don Evaristo Martín; 10:30 Cierre de la estación.

SOBREMESA. — De 1:30 a 4:30 Apertura de la estación; Santoral del día; Música para el aperitivo; Postre del día; Entremeses musicales; Conexión con Radio Nacional de España; Discos dedicados; Servicio informativo; Continúan discos dedicados; Cierre de la estación.

TARDE. — De 7:30 a 10:00: Apertura de la estación; El Angelus, oración de la tarde; Música e información deportiva; Viento de atardecer, de Juan Ramón Jiménez; Canciones modernas; Discos de ayer; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE. — De 10:15, a 12:00: Discos dedicados; Segundo Diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; A la Rueda Rueda, revista de entretenimiento para los socios de Radio Avila; Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

Andrés García Lapidario

Cantería y mármol en general
Domicilio: Travesía San Andrés
número 5. — AVILA

Trilladora Ajuria núm. 1

con elevador y lanzapajas, todo poco usado, se vende. Informes: Plaza San Bartolomé núm. 14.
Teléfono 4179

VALLADOLID



Se celebró el Corpus Christi con gran solemnidad y fervor

Pocos años se ha celebrado la festividad del Corpus Christi con la animación y solemnidad religiosa del presente. Los balcones estaban engalanados con colgaduras y en numerosas fachadas de las casas por donde había de pasar la procesión estaban adornadas con ramaje.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró solemne misa, cantada por la Capilla del Seminario Salesiano, quien interpretó la misa de Ricassici. Terminada la misma, se organizó la procesión, abriendo marcha los niños y niñas de las escuelas nacionales y colegio de monjas de Santa Teresa de Jesús; seguían después las cofradías de La Caminanta, La Lugareja, San José y la de Nuestra Señora de las Angustias; seminaristas salesianos de Arévalo; Adoración Nocturna, con bandera que portaba su presidente, don Manuel Sotillo; y a continuación la Sagrada Custodia, que llevaba don Maximiliano Franco, director salesiano, bajo palio, cuyos varales sostenían don Emeterio Pérez, don Felipe Vara, don Isidro Antonto, don Teodoro González, don Amantito Antonio y don Emiliano Ramos.

La presidencia, que marchaba a continuación, bajo mazas, la formaban el alcalde y procurador en Cortes, don Juan José Gómez Sanz; tenientes alcaldes señores Zurdo y Rogero; concejales y secretario, don Julio Robles; capitán de la Guardia Civil, don Jesús Ramos, jefe local del Movimiento, camarada Jesús Cermeño, y jefe local del F. de J., camarada Enrique Sánchez; cerrando la marcha la Banda municipal, que durante el recorrido interpretó diversas composiciones.

Las representaciones y organizaciones religiosas marchaban entre dos largas filas de fieler que ocupaban una longitud de más de medio kilómetro. Recorrió las calles del 18 de Julio, Larga, Salvador, plaza de José Antonio, en cuya puerta de Falange había instalado un altar, haciéndose una estación, como igualmente otra en el que había en la plaza del General Franco; continuando des-

pués por la calle Santa María, San Miguel, Tras del Real —donde había otro altar— e iglesia de San Juan en donde terminó la procesión. Inmediatamente después, las autoridades se dirigieron al Ayuntamiento, acompañadas por la Banda municipal, que interpretó un alegre pasodoble español.

La organización, estuvo a cargo de los sacerdotes don Manuel Galán y don Julio Martín, ambos con su proverbial actividad entusiasta.

La fiesta de hoy ha constituido una clara manifestación religiosa de Arévalo, que ha asistido con extraordinario fervor a la procesión en un número desconocido hasta el momento, tardando en pasar la misma una media hora, contribuyendo también el tiempo magnífico, a la mayor esplendor del día.

Con anterioridad a estos actos, y en el mismo templo, tamaron por primera vez el Pan de los Angeles, los niños y niñas de la parroquia, quienes más tarde, fueron obsequiados con un desayuno, servido por señoritas catequistas.

«El mensaje de Fátima»

Esta película de profundo espíritu católico, va a ser pasada en Arévalo, durante las próximas ferias, nos alegra esta noticia que damos hoy, lejos de fines propagandísticos, sino con la satisfacción de que para las personas católicas, de raigambre católica, ha de encontrar para ellos, también un espectáculo o festejo, digno de su creencia y de su fe.

Tauromaquia

Los novillos que han de lidiarse en las próximas corridas, están ya en Arévalo, llegando el pasado jueves, y a la dehesa donde están «hospedados», van numerosos aficionados, a ver la «pinta» de los astados.

Natalicio

Ha dado a luz un hermoso niño, la esposa del competente funcionario del Ayuntamiento, don Luis Prieto (de soltera Nieves Cermeño). Nuestra felicitación. M.

NAVALACRUZ

Una brillante fiesta tradicional y siempre nueva

No considero día más feliz en la vida de un pueblo como el día en que sus niños y niñas reciben por vez primera a Jesús Sacramentado; este día tan feliz para el pueblo de Navalacruz ha sido el último día del mes dedicado a ensalzar a Nuestra Santísima Virgen María Inmaculada, con flores, cánticos y oraciones.

Cuando anuncian las campanas el momento de la Misa, niños y niñas con sus trajes de Primera Comunión, en unión de sus madres se dirigen a casa de sus maestros, para desde allí al último sonido de campanas, salir formados con ellos y su sacerdote hasta la iglesia. En ésta nuestro Señor Jesucristo les espera con los brazos abiertos para entregarles su Cuerpo y con El alimentar esas almas tan blancas, puras y limpias de pecado como están las de los niños que por vez primera reciben el Cuerpo del Redentor.

Su querido párroco ha cubierto de flores el piso de la iglesia para que pasen estos ángeles que hoy son de Navalacruz, con quienes sacerdote y maestro trabajan

con máximo interés en todos los aspectos de la vida, tanto material como espiritual; pero sobre todo su párroco, don José María Coronado García, que desde el primer día que llegó a este pueblo no ha dejado de trabajar y cumplir con su verdadera vocación sacerdotal, procurando que sus feligreses vivan como buenos cristianos para que un día gocen de la eterna felicidad del Cielo.

Antes de llegar el momento de recibir los niños y niñas el Cuerpo de Jesucristo, nuestro querido párroco pronuncia unas sentidas palabras. Primeramente se dirige a los niños haciéndoles ver el día que es para ellos, en que hasta los mismos ángeles sienten envidia de que sus pechos van a ser hoy Sagrarios vivientes de Jesús. Después a sus padres, rogándoles sepan y procuren conservar como custodios fieles esas almas tan blancas y puras que en este día les entrega.

Terminada la Misa niños y niñas, con sus maestros y sus madres, marchan en casa de su párroco donde son obsequiados con

(Continúa en 3.ª página)

Vísperas de feria

Composición leída por su autor en la velada del Círculo Cultural Mercantil de Arévalo, celebrada con motivo de las tradicionales ferias.

Creo, mujer, que debes sacar del arca ya mi ropa nueva, porque estamos llegando al mes de junio y la feria de Arévalo se acerca.

¡Qué lástima me da que tú este año no me acompañes! Pero la arrapieza no se va a quedar sola, ni tú puedes llevar la rastra para andar de fiestas. A veces me dan ganas de quedarme, por no ir sin tí; pero es tanta la fuerza de la vieja costumbre, que me tienes que perdonar, por una vez siquiera. Yo te traeré un regalo bien precioso para que te consuele de la ausencia. ¡Y a ver si en adelante nuestros crios se animan a nacer por otras fechas!

Como esta vez no voy por los negocios, el carro aquí se queda; que pienso ir en el coche de Melquiades, y así me quito de muchas incumbencias.

De lo que allí he de hacer, no te preocupes, porque sabes que soy persona seria. Y, con una mujer que es un tesoro, y una niña más maja que una perla, y una hacienda muy sana, libre de compromisos y de deudas, y la casa mejor que hay en el pueblo, y alegría y salud, bien tonto fuera si anduviese metiéndome en peligros o buscando camorras o pendencias.

Y no temas tampoco que, olvidándome de que ya estoy «casao», haga simplezas con alguna mozueta que lo ignore o que finja ignorarlo, aunque lo sepa, ¡porque a tí no te haré nunca de menos aunque se ponga a tiro una princesa!

Pero claro que no voy a aburrirme, porque, para eso, bien se está en la aldea.

Como allí encontraré muchos amigos de todas estas tierras morañegas, no han de faltarme buenas compañías para empinar el codo con prudencia y hacer como es debido los honores al vino de La Nava o de La Seca, que alegra el corazón, templá los ánimos y desata las lenguas.

En la comida, meteremos mano a unos buenos tostones, si se terciá, que si se terciará, porque eso sólo es lo que a muchos hace ir a las ferias.

Por la tarde, el café, la copa, el puro... ¡y hablar y más hablar de cosas nuestras! De si pagaron ya la remolacha, de si es mal año para las ovejas, de si tiene buen precio la cebada, de si al fin se vendió la mula aquella, de si el agua de abril valió un imperio, de si al aire solano se le tiembla, de si andamos con nuevos regadíos, de si el abono abunda o escasea... de si el garbanzo, de si las patatas, y la lana, y el trigo, y las lentejas, y los carros, los pozos, los tractores y las contribuciones y las rentas... y de mil cosas más, porque nosotros, con tantos quebraderos de cabeza, tenemos cuerda para mucho rato cuando empezamos a pegar la hebra, pues nos gusta contar las cosas propias y enterarnos también de las ajenas...

Y, luego, ¡a los novillos! A los novillos, sí; pero no temas que yo me ponga a hacer pinturerías, no teniéndote allí, «pa» que las veas. Antes, era otra cosa. Antes, muchacha, cuando yo andaba haciéndote la rueda, me gustaba mostrar la valentía, el garbo y la majaza recortando a los bichos guapamente, con flexible cintura y buenas piernas, ¡y sin pegarles nunca con la vara, que eso lo tuve siempre por baja!

Al principio, tú estabas algo esquivo conmigo, y, por lucirme en tu presencia, desafiaba al toro a cuerpo limpio, y hasta pedía a Dios que me cogiera, para que tú tuvieses que mirarme y sentir la emoción de mi tragedia.

Pero mi vida ya no es solo mía, sino de aquella moza postinera que me hacía pensar y que ahora me hace el hombre más dichoso de la tierra; y es también de esa cosa chiquitina, sonrosadita y tierna, que al nacer se hizo el ama de la casa y a su madre no deja ir a la feria. Y, pues que mi vida no me pertenece, porque ya para siempre será vuestra, creo que voy a hacerme más miedoso, para mejor guardarla y protegerla. De modo, que no temas que me esponga, pues con los toros ya no quiero cuentas.

Con las vaquillas, sí; con las vaquillas, puedo animarme a dar unas carferas, pues aunque dan algunos revolcones, no hay que temer que ocurran cosas serias, y me divierte el juego de las lucas cuando estoy metido en la faena.

A los bailes, tal vez me asome un rato, si tú me das licencia, porque se suelen ver en esas noches las mocitas más guapas de estas tierras, y a mí me agrá a mucho contemplarlas, para luego sacar la consecuencia de que me gustas tú más que ninguna, de que tú vales más que todas ellas.

El martes por la tarde, y ya para remate de las ferias, tendremos desafío de pelota —un billete de mil será la apuesta— Alfredo y yo contra unos mozzarrones

(Continúa en 4.ª página)

Sección religiosa

UNIO.

Día 7, Domingo infraoctava del Corpus.—Santos Pablo, Jeremías, Roberto, y la Beata Ana de San Bartolomé.

La misa y oficio divino son de Domingo infraoctava del Corpus con rito semidoble, color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquias de San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez y once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas) Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media.

San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Residencia Provincial. Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos.

Iglesia de la Magdalena

El día 7 se celebran los tradicionales cultos que en honor de María Santísima, en el Misterio de su Concepción Inmaculada, dedica su religioso Patronato.

Por la mañana, a las once, se celebrará misa solemne con sermón a cargo del muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, canónigo de la S. A. I. Catedral.

A las seis y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario y procesión Sacramental por el interior del templo, terminado con la reserva.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra durante el mes de junio el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las seis y media exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario y reserva.

Novenas al Sagrado Corazón

Parroquia de Santiago.—El Apostolado de la Oración y Visita Domiciliaria celebran solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús del 4 al 12 de junio.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, visita, rosario, ejercicio de la novena, sermón por don César Barco Acosta, capellán del Regimiento de Defensa Química, bendición y reserva.

Iglesia de Padres Paules.—Se (Continúa en 3.ª página)

Se necesita sirvienta para casa de Labrador, matrimonio con dos niños. Buen sueldo. Razón: don Hermínio Mata Herranz, en Martín Muñoz de las Posadas (Segovia).

EL CAUDILLO Y NUESTRA JUVENTUD

Una vez más el jefe del Estado se ha puesto en contacto con nuestra juventud y esta vez en el histórico Cuartel de la Montaña. Está convencido Franco de que toda nación poderosa necesita para serlo de un gran contingente de jóvenes fuertes y vigorosos. La juventud es la que fortifica a la Patria y al fin la salva.

Se da el caso, en nuestra nación, de que las excepcionales coyunturas históricas recientemente vividas fueron cuestiones de vida o muerte para el país. Gracias a Dios y al brío juvenil de los verdaderos españoles se consiguió triunfar de enemigos tan indiscutibles como el comunismo internacional, porque se supo cumplir con las dos condiciones fundamentales que Franco, en su discurso al Frente de Juventudes, dejó claramente expresadas el pasado domingo: «La Victoria no solamente hacía falta ganarla sino que se necesitaba también el merecerla». España ganó y mereció el triunfo. Todo consistía, pues, en que a la hora del relevo, de una generación, en la dirección de los destinos del país, no se malperdiese lo que tanto trabajo, tanto sacrificio y tanta sangre costó conquistar.

Esta última eventualidad se ha superado. La juventud viene con paso firme y decidido dispuesta a recoger en su alma brava todas las consignas del Generalísimo. Su deseo de guiar al elemento juvenil tomó cuerpo en esta frase:

«Quisiera imprimir en vuestros corazones todo lo que hay de alicionador en nuestra Historia y en nuestro vivir».

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

Gobernación.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre la concesión de los beneficios otorgados por las leyes de 26 de julio de 1892 y 18 de marzo de 1895, a la Comisión de Urbanismo de Madrid y organismos estatales de carácter análogo. Expedientes de obras para la reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados. Expedientes de trámite. Información sobre asuntos del departamento.

Obras Públicas.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre concesión al Ayuntamiento de Barcelona de un ramal ferroviario entre la estación de Gracia y la avenida del Tibidabo. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley por el que se autoriza al ministerio de Obras Públicas para ejecutar las obras del «Nuevo enlace en las estaciones de Alicante, Alicante-Término y Alicante-Benaluá», con arreglo al proyecto aprobado por orden ministerial de 8 de abril de 1953.

Decreto por el que se autorizan las obras de construcción del trozo tercero del ferrocarril de Villanueva de la Serena a Talavera de la Reina, comprendidas en el plan de Badajoz. Decreto por el que se declaran de urgente realización las obras de ampliación de la explanación entre los kilómetros 13 700 a 14 300 y 16,035 a 16 755 de la línea del ferrocarril de Bilbao a Durango. Decreto por el que se declaran de urgente construcción a los efectos de suministro de materiales intervenidos, las obras autorizadas por el Ayuntamiento de Barcelona a Avenida de la Luz, S. A. Decreto por el que se declaran de urgente realización las obras de abastecimiento de aguas a Sondica (Vizcaya) Decretos por los que se autorizan las subastas de obras del proyecto modificado de precios del replanteo de conducción de aguas para abastecimiento a Buggedo (Burgos), excluida la captación; las de conducción de aguas potables para abastecimiento de Vallanca (Valencia);

(Viene de 2.ª página)

abundante desayuno y caramelos. A continuación los niños acuden a obsequiar a sus maestros y párroco, siendo éstos también obsequiados por ellos.

Por la tarde al toque del Santo Rosario, niñas y niños con sus maestros marchan a las Escuelas, donde recogen sus banderitas y en formación al llegar al sacerdote se dirigen a la iglesia entonando canciones a Jesús Sacramentado.

Los fieles han llenado el recinto sagrado y todos rezan el Santo Rosario y reciben la bendición del Augusto Sacramento. Seguidamente niños y niñas con su sacerdote se dirigen a la Pila bautismal donde renuevan las promesas del Bautismo y estampan un beso de amor y agradecimiento a aquella piedra bendita que un día con sus aguas regeneradoras les hizo cristianos, hijos de Dios.

Los niños de Navalacruz saben amar a Jesús y a su Madre. En sus almas puras e inocentes, sacerdote y maestros van plasmando esa imagen preciosa de Jesús, Divino Niño, a quien han de copiar en los años de su infancia y en el resto de su vida.

G. MARTIN.

Se alquilan por temporada veranos, dos dormitorios y comedor; cocina independiente y derecho uso cuarto baño, (Bajada a Don Alonso, 2.)

HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzado que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12 896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera, Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo, Perú, 17, Valladolid

las de abastecimiento de agua de Torrecilla de la Jara (Toledo); las de alcantarillado para la Puebla de la Barca (Alava) y Ayllón (Segovia) y las de saneamiento de Alberique (Valencia) y Cornudella (Tarragona). Decreto de personal. Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decreto por el que se autoriza la celebración de un convenio con la Diputación Provincial de Vizcaya para la construcción de escuelas y de viviendas para maestros. Decreto por el que se aprueba el reglamento de los colegios oficiales de doctores y licenciados en filosofía y letras y en ciencias. Decreto sobre denominación del Colegio Mayor de Nebrija, de la Universidad de Madrid.

Trabajo.—Decreto por el que se proroga la excepción establecida en la aplicación de los artículos 152 y 153 del reglamento de 11 de noviembre de 1943, Decreto por el que se modifican algunos artículos del reglamento de accidentes del trabajo en la industria y se señala la retribución computable a efectos de indemnización.

Industria.—Informe sobre asuntos del departamento.

Agricultura.—Decreto por el que se amplía, a efectos de colonización, la zona regable del

Guadalquivir (Cádiz). Decreto por el que se declara de interés social la expropiación de la finca «Encomienda de Mudela» (Ciudad Real) para su transformación y colonización.

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre los campos de trabajos universitarios y sobre la situación sindical de la flota pesquera del noroeste de España.

Aire.—Expedientes de trámite.

Comercio.—Acuerdo comercial y de pagos con Suecia. Informe sobre inauguración de la Feria de Muestras de Barcelona.

Información y Turismo.—Acuerdo por el que se amplía la cuantía del crédito hotelero, regulado por orden del 27 de marzo de 1942 y disposiciones posteriores. Decreto por el que se autoriza la terminación de obras en la central de transformación de las nuevas emisoras de Arganda, de acuerdo con el artículo 57 de la ley de 24 de diciembre de 1952. Orden acordada en Consejo de ministros por la que se regula el alojamiento de turistas en domicilios particulares. Orden acordada en Consejo de ministros por la que se ratifica con este rango la ministerial de 17 de mayo de 1952, por la que se aprobó el reglamento de la Editora Nacional.

KALIDOSCOPICO

Solución al crucicifra de ayer

3	10	13	8
6	15	12	1
16	5	2	11
9	4	7	14

Revoltijo de letras Por (Anvansi)
R. C. S. A. O.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, escultor mejicano del siglo XVIII; 2, grueso, espeso; 3, pintor español autor de Sansón y Dalila; 4, Ayuntamiento de la provincia de Burgos; 5, cabo de la Celedonia; 6, rey de Suecia y Noruega.

Amabilidad

—Ya encontré un empleo.
—¿Qué empleo?
—Cobrador.
—Serás muy mal recibido en todas partes...
—No lo creas. Todos me dicen: «Vuelva usted mañana».

Religioso alemán, curado milagrosamente en Lourdes

Se confirman las curaciones habidas en 1952

LOURDES.—El director de la Oficina de Comprobación Médica de Lourdes ha hecho en el «Diario de la Gruta» una declaración, en la que se confirman las curaciones habidas en Lourdes durante el año 1952. El caso más extraordinario es el de un religioso alemán que se hallaba paralizado desde hacía muchos años, y que al pasar el Santísimo Sacramento saltó literalmente de su carricoche completamente curado.—EFE.

Los tres millones del sorteo de ayer, a un comerciante toledano

TALavera DE LA REINA.—Las tres series del número premiado con el «gordo» en el sorteo de la lotería de ayer, fueron remitidas el día 30 de mayo, por la Administración de esta capital, al comerciante del vecino pueblo de Villar del Pedroso, Angel Posadas. Le han tocado, por tanto, tres millones de pesetas.

A este señor le había correspondido el reintegro, también en esta misma lotería, en el sorteo del día 5 de mayo, y pidió que su importe se le remitiera en lotería.

El agraciado es muy conocido en esta ciudad, donde estuvo dependiente de comercio hasta hace unos años.—(Cifra.)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière — Riera)

Se publica anualmente desde 1879. Es el único completo y exclusivo de España.

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios.

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos.

Ptas. 500 — Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A., Enrique Granados, 80 y 82—BARCELONA

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

ESTÓMAGO — INTESTINOS

INFORMACION DEPORTIVA

Atlético de Castilla y Juventud Antoniana jugarán mañana en San Antonio

Según nos han informado, mañana a las cinco de la tarde se enfrentarán en el campo de deportes de San Antonio, los equipos del Atlético de Castilla y Juventud Antoniana.

Este encuentro en que se disputará una magnífica copa, es muy conveniente para poder comprobar si entre estos equipos locales hay elementos que pudieran engrasar las filas de nuestro conjunto titular.

La rivalidad de estos dos onces y el trofeo en litigio harán que en los noventa minutos de juego la emoción y el entusiasmo sean unas de las características más sobresalientes.

Dado lo interesante del partido, y que los precios de las localidades son muy económicos, es de esperar que mañana no deje ni un aficionado de asistir a San Antonio.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 5 de junio)

Premiado con 50 pesetas el número 824 Y con 5 pesetas los terminados en 24

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

Máquinas

tejer rebecas. Facilidades pago C. O. C. A. Espoz y Mina, 13. Madrid. «Necesito representantes conociendo estas máquinas».

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».



ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Esta mañana se han entregado los premios establecidos por la Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila a varios ancianos necesitados y criadas ejemplares

Con el mismo fin se celebró un acto esta tarde en Arévalo

En la mañana de hoy ha tenido lugar en el salón de actos de la Unión Territorial de Cooperativas del Cómputo la entrega de premios establecidos por la Caja Central de Ahorros y Préstamos de Avila para siete ancianos avilenses que ya hayan cumplido 75 años y para diez criadas de servicio doméstico de acreditado buen comportamiento en su cometido.

Presidían el acto, en ausencia obligada del Obispo de la diócesis, el presidente de la Caja de Ahorros y Préstamos de Avila, don Enrique Aboín Martín; consejero de la Unión Territorial, Marcelo Gómez Mátias; gerente y secretario de la Caja don Casimiro Hernández y don Zacarías Muñoz, y vocales de la Junta de dicha entidad don Jesús Jiménez y don Marino del Pozo, encontrándose el salón totalmente lleno de público, entre los que se hallaban las agraciadas con sus señores respectivos.

Habló en primer lugar don Marcelo Gómez, que ensalzó estas obras que nacen del espíritu social cristiano, haciendo resaltar que estos premios, más que el valor material, tienen un valor simbólico y significativo, como una lección práctica de lo que la Iglesia quiere para el trabajador y para la dignificación del trabajo.

A continuación, el gerente de la citada Caja hizo una detenida explicación de cómo se había hecho la selección de las peticiones presentadas por los diez y ocho ancianos y treinta y tres sirvientas, manifestando que para las concesiones solo había imperado en la Junta la más pura y estricta justicia.

Finalmente dirigió unas palabras el presidente de la Caja, haciendo resaltar el por qué y para qué de todas las actividades de la entidad que preside, añadiendo que en todos sus actos procuran

Sociedad "Automóviles de Avila, Piedrahita y Barco, S. A."

Por acuerdo del Consejo de Administración, se convoca a junta general con el doble carácter de ordinaria y extraordinaria de los señores accionistas de esta Sociedad, que se celebrará en el domicilio social en Piedrahita, calle de la Horcajada, número 2, el día 29 del presente mes de junio, a las doce y media horas, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Deliberación sobre la gestión y Memoria del Consejo de Administración a la Junta, resumiendo las operaciones sociales, las cuentas del ejercicio de 1952 y el balance al 31 de diciembre de dicho año.
- 2.º Destino de los beneficios.
- 3.º Renovación de consejeros.
- 4.º Nombramiento de censores de cuentas.
- 5.º Adaptación de los Estatutos Sociales a la Ley de Régimen Jurídico de Sociedades Anónimas.

Los señores accionistas que deseen asistir deben hacer el depósito de sus acciones o del resguardo bancario de depósito de las mismas, dentro del plazo legal, en el domicilio social, en cuya ocasión se les entregará las correspondientes tarjetas de asistencia.

Piedrahita, 3 de junio de 1953.
El presidente del Consejo de Administración

seguir las normas dictadas por la Iglesia.

Explicó a continuación cómo surgió en la Junta la idea de crear estos premios a las criadas ejemplares, a las que no se puede considerar como sirvientas, ya que en las casas donde tantos años llevan han participado de las alegrías y sinsabores.

Dedicó después unas palabras de cariño para los ancianos, a siete de los cuales que reúnen las condiciones exigidas de buena conducta moral y religiosa se les ha concedido ayuda económica durante todo el año.

Finalizó el señor Aboín Martín felicitando cordial y fraternalmente, en nombre de la Junta, tanto a los señores como a las criadas, animándoles a seguir por el camino recto y religioso que hasta ahora.

Todos fueron muy aplaudidos al final de sus intervenciones.

Momentos después se fueron entregando los premios a los favorecidos, recogidos en primer lugar los ancianos y a continuación las criadas, las cuales subían al estrado acompañadas por sus señores.

Los ancianos agraciados este año han sido los siguientes:

Candelas Cobas Calvo, que vive en Cabañada, 8, de 92 años de edad; Rufina Vidal López, en Vallespín, 22 de 84; Eugenio García Puertas, en Afueras del Puente Adaja, 18, de 84; Maximina Sánchez Martín, en Independencia, 3, de 78; Antera Sánchez Martín, en Asistencia Social, 1, de 81; Plácida Martín Gutiérrez en Huertos, 3, de 82; Venancia Jiménez Jiménez, en plaza de San Nicolás, 12, de 80.

Y las sirvientas Segunda González Herráez, que lleva sirviendo en la casa de don Fernando Tomé Bustillo 20 años; Elvira Jiménez Prieto, en la de don Mariano Gómez 22; Federica Rodríguez de Antonio, en la de doña Adelaida Hernández 21; Jacinta Carranza Montón, en la de don Enrique Aboín Martín 14; Paulina Mercedes Muñoz, en la de don Darío Herrero Díaz 19; Francisca Burguillo Jiménez, en la de don Faustino Velayos del Ojo 18; Julia García Muñoz, en la de don Nicolás García Arribas 22; Julia Galán González, en la de doña Eloisa González 22; Juana Martín García, en la de don Vicente Hernández 21; Aniceta Jiménez Jiménez, en la de don A. José Sánchez Díaz 21.

EN AREVALO

Esta tarde y con igual fin que en el acto celebrado por la mañana en Avila, se celebró uno en las oficinas de la Caja tiene establecida en Arévalo, al que asistieron con los miembros de la Junta que presidieron en nuestra ciudad, las autoridades arevalenses, y en el cual el señor Aboín dirigió unas palabras de estímulo y felicitación para los que con ellos cooperan en tan importante y cristiana labor social.

En la vecina ciudad se entregaron premios a los ancianos Angela Almeida González, de 83 años; Gertrudis Cañicero Gallego, de 92; Rita García Peñatal, de 77; Nicolás del Río Muñoz, de 87, y a las sirvientas María Gallego Aldea, que lleva 40 años al servicio de don Antonio García Pérez; Emilia Martín Blanco, 33 al de don Agustín García San José; Fabia García Casado, 35 al de don Jesús Revilla García; Antonia García Fernández, 35 al de don Bonifacio Collino Collino.

En los nuevos locales de Radio Avila

A las doce y media de mañana, se celebrará en los nuevos locales de Radio Avila, un vino de honor ofrecido a la Prensa y Agencias publicitarias.

Agradecemos al director de la Emisora local, don Rafael Gómez Montero, la invitación por este acto.

Secretariado Interparroquial de Nuestra Señora de la Caridad

TOMBOLA BENEFICA

Autorizada por las disposiciones que hoy amparan a esta clase de tómbolas benéficas funcionará, durante quince días este verano y otros tantos con ocasión de las fiestas de la Santa, una cuyos beneficios irán a incrementar los fondos de este Secretariado de Caridad para los pobres de Avila.

Siempre hemos insistido en que el principal medio de recaudación de nuestro Secretariado debiera ser la suscripción, que por ser fija y periódica resolvería los problemas que con cierta firmeza y periodicidad se presentan. Pero el obtener medios por este conducto es labor lenta. Tiene que ir penetrando poco a poco en los corazones y en las mentes de todos los avilenses la idea de que tal suscripción es una verdadera necesidad y una obligación para todos.

Como los problemas de la miseria en nuestra ciudad urgen una solución, hemos creído oportuno con el beneplácito y la bendición de nuestro excelentísimo y reverendísimo Prelado, poner en marcha esta tómbola de cuyos benefi-

cios tanto esperamos puede resolverse en orden al hambre, al frío y a la salud de tantos de nuestros hermanos de Avila durante el próximo invierno.

Por eso queremos hacer una llamada desde estas columnas a todos los corazones avilenses para que se percaten de la importancia de esta empresa y que la hagan suya, prestándole todo su apoyo y su colaboración en dinero, en especie, en propaganda; en una palabra entregando toda ayuda posible moral o material.

Nutridos grupos de señoras y de caballeros, representantes de todas las clases sociales de nuestra ciudad, están ya trabajando afanosamente en su organización y no tardarán en llamar a todas las puertas pidiendo ayuda. No se la neguemos. Tenemos con ello a más de la ocasión de cumplir con nuestros deberes de cristianos, de hacer nuestro mejor negocio: Prestarle al Señor con el rédito tan grande que El tiene prometido. Dar un trozo de pan y obtener el Paraíso.

El director del Secretariado.

El próximo lunes, día 8, se celebrará (D. m.) a las ocho y media de la mañana y en el altar de Nuestra Señora de la Caridad, de la S. A. I. Catedral, una misa para impetrar de esta Santísima Madre de la Caridad el éxito de esta empresa: que mueva los caritativos corazones de Avila e ilumine a los organizadores de esta campaña.

Adoración Nocturna

AVISO

Se previene a los señores adoradores, que la Vigilia extraordinaria del Corpus se celebrará en la Casa de Acción Católica, la noche del NUEVE, por no estar dispuesta la Sala de Santo Tomé.

SE VENDE casa con industria y enseres de ambas, todo libre, llave en mano. Razón: Isaias Jiménez. Vallespín, 28. Vinos. T 421

¡Atención, señoras!

Para frutas finas
LA FERMINA
Se sirve a domicilio



SU COSECHA representa mucho dinero para Vd.

Pero las plagas pueden arruinarla. Exterminelas hoy mismo, en pocas horas, por medio de estos dos nuevos y potentes insecticidas CRUZ VERDE:

FITOSAN DOBLE
Emulsión Agrícola CRUZ VERDE
Con D. D. T. y Lindane. Muy concentrado. Elimina rápidamente pulgones, hormigas, escarabajos y toda clase de orugas. Muy rápido y persistente.

VERDANE
ESPOLVOREO o PULVERIZABLE CRUZ VERDE
A base de LINDANE. Muy rápido. Especialmente indicado contra el escarabajo de la patata y las plagas de la remolacha, alfalfa, tomate, etc.
Son dos insecticidas seguros, rápidos y eficaces, que le garantizan una cosecha sana y sin plagas.

INSECTICIDAS AGRICOLAS

Cruz Verde



ESCUCHE VD. los sábados de 9 a 9:30 por Radio Madrid y la Cadena de la S. E. R. y los miércoles de 9:30 a 9:45 por Radio España de Barcelona y los emisoras catalanas, el programa "EL 3 Y 5 DE CRUZ VERDE".

Visitas al señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Don Ramiro Sanz Navas, jefe de Telégrafos; señor alcalde de Santo Tomé de Zabarcos; señor director de la Escuela Elemental de Trabajo; doña Cándida Navarro, de Blascomillán; señor alcalde de Hernansancho y comisión; señor secretario del Ayuntamiento de Mirueña; señor alcalde y secretario de Villarejo del Valle; Comisión del Ayuntamiento de Blascomillán; don Luis Arrabal y don Abundio Sacristán de Palacios Rubios, Nava de Arévalo; señor alcalde de Albornos; señores alcaldes de Tiñosillos y San Vicente de Arévalo; señor alcalde y secretario de Casavieja; señor alcalde de San Esteban de los Patos, y jefe de Hermandad de Mingorría, con comisión.

Ecos de sociedad

Primera Comunión

En la preciosa capilla de Las Nieves ha recibido por vez primera a Jesús Sacramento, la encantadora niña María Inmaculada González Pérez, hija del doctor avilense don Demetrio González. Le administró el sacramento y preparó su alma con una plática el reverendo padre Paul Bernardo Alvaro. Acompañaron a la nueva comulgante en el Divino Bariquete sus padres y familiares.

Felicitemos a la pequeña y a sus padres, deseando perduren en su hogar las gracias recibidas en tan venturoso día.

Enfermo

Guarda cama nuestro distinguido colaborador el muy ilustre señor canónigo, don Julián Jiménez, quien mañana, por este motivo, no podrá predicar en la Magdalena, como anunciamos en la Sección Religiosa, siendo sustituido por un padre franciscano. Deseamos su alivio.

Con motivo de cumplirse el cuarto aniversario del fallecimiento de doña Filomena Nieto Rico (q. e. p. d.) las misas que se celebren los días 8 y 9 en la capilla de Siervas de María a las ocho, y el 10 y 11 en la Santa a las ocho y media, y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras el día 8, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

PERDIDA pulsera procesión Señor, con iniciales Gregorio 25-7-46. Gratificarán en Pedro de la Gasca, 13.

Se vende una yugada de tierras (64 huebras) libres de renteros, en Aldeaseca de Arévalo (Avila). Para tratar con doña Ana María R. Solano. Calvo Sotelo n.º 3. Peñaranda (Salamanca).

Doctor Saracibar

Enfermedades de los ojos
CONSULTA PARTICULAR
Oculista de accidentes del trabajo en la Renfe
Marina de Escobar, 4, Tel. 2815, VALLADOLID

El "agua no potable", atracción turística...?

El turismo, es conveniente y beneficioso para el lugar en que se practica; no existe duda de que así se ha comprendido siempre y es de notar los esfuerzos y propaganda que se ponen en juego, para lograr la mayor atracción, en todos los ámbitos nacionales, habida cuenta lo anteriormente expuesto. Nuestra capital no anda a la zaga en este concierto de fomento turístico... Pero viémoslo en redondo, ya que estamos divagando sobre una cuestión que no es precisamente la que queremos tratar en estas líneas. Se trata simplemente que hay cosas inexplicables. Ayer, hemos visto con harta bochorno cómo, mientras Avila consigue llevar adelante el que ella sea punto poco menos que obligado en las rutas de turismo, como lo prueban el constante movimiento de visitantes, todavía existen detalles que dicen muy poco a nuestro favor.

Nos referimos concretamente —y va de insistencia, pues no es esta la primera vez que nos ocupamos del asunto— a que, ayer, estuvieron en nuestra ciudad los componentes de una excursión del Instituto «Ramiro de Maeztu» de Madrid y de una peregrinación de Nuestra Señora de Fátima, y en ambos casos pudimos comprobar cómo los expedicionarios, que gustan de realizar comidas al aire libre, al pretender adquirir en sus recipientes el líquido, elemento necesario para apagar su sed, y dirigirse a cualquiera de las muchas fuentes públicas que, diseminadas con prodigalidad, existen en Avila, se encontraban con la desagradable sorpresa de que, un rotulito (que muchos, antes de leerlo tal vez creyeron se trataba simplemente de una inscripción de interés turístico) les advertía sentencioso: «Agua no potable», y ante el temor de una pernicioso contaminación, visiblemente contrariados, tenían que optar por dirigirse a cualquiera de los establecimientos de bebidas, y solicitar el favor de que les facilitaran el agua que cantarina y juguetona, no habían podido agenciarse como en cualquier otra localidad. ¿No es ésto un tanto desagradable, porque es de presumir que, quien puede poner fin a esta bochornosa situación no pretenda hacer creer que ello beneficia para nada la atracción turística.

Y no queremos abundar más en consideraciones sobre el particular, puesto que no dudamos de que se pondrán los medios convenientes para lograr que, esta situación, no se prolongue indefinidamente. Deben desaparecer los rotulitos en cuestión, si es que ya no responden a una realidad, para lo que tendrían que verificarse las consiguientes comprobaciones y si las causas que los motivan prosiguen latentes debe tratarse de resolver el problema, ante el que no debemos permanecer impasibles.

SE ALQUILA de verano una casa amueblada. Razón en esta Administración, de once de la mañana a dos de la tarde.

SE ALQUILA piso algo abuhardillado. 300 pesetas. Teléfono 620

(Viene de 2.ª página)

de Codorniz, o acaso de Montuenga, que, según nos han dicho, las dan todas; pero esta vez darán... ¡las mil pesetas!, porque, Alfredo en la zaga y yo adelante, no hay en Castilla guapos que nos puedan.

En fin, serán tres días que se pasan volando. Y, a la vuelta, ¡a mirarme otra vez en esos ojos, y a quererlos a ti y a la pequeña, y a luchar sin reposo y sin desmayos en la diaria breña, «pa» que mi mujercita viva siempre como debe vivir: como una reina!

LUIS LOPEZ PRIETO.